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長かった夏休みが終わり、子どもたちは、様々な経験を積んで、また一回り成長したことと思い

ます。宿題の取組への声掛けなど、力が伸びるようにご家庭でもサポートいただき、ありがとうご

ざいました。さて、前期後半が始まりました。子どもたちは手洗いとともに水分補給にも気をつけ

ながら、久しぶりの友達との学校生活を楽しく過ごしています。残暑がまだまだ厳しい折、ご家庭

でも、お子さんの体調管理にご留意いただけますよう、よろしくお願いします。 

３年生から始まった「総合的な学習の時間」の学習では、夏休み前から大豆を育て始め、成長の

様子をワクワクしながら見守っています。鳥よけの工夫をしたり、水をやったり、子どもたちの関

心を広げながら学びを深めていきたいと思います。 

 

☆今月の学習予定☆ 

 

教科 学習内容 準備するもの 

国語 

○山小屋で三日間過ごすなら ○ポスターを読もう 

○へんとつくり ○ローマ字 ○仕事のくふう、みつけたよ 
 

○書写  はらい「木」  点、はね「小」 習字セット、紙ばさみ 

社会 
〇わたしたちのまちと市「市の様子」 

○はたらく人とわたしたちのくらし 
地図帳 

算数 
○１００００より大きい数をしらべよう 

○大きい数のかけ算のしかたを考えよう 
 

理科 
〇風とゴムの力のはたらき 

○こん虫を調べよう  〇実ができるころ 
 

音楽 ○うさぎ  ○レッツゴーソーレ  ○かえりみち 

音楽バッグ(リコーダー、みんなの

うた、教科書、マスク入れ、リコー

ダー用ハンカチ) 

図工 
○くるくるランド（教Ｐ１４） 

木工用ボンド、カラーペン 

※学年費で、教材を購入しています。 

〇「小さな自分」お気に入り（教Ｐ３０） P３０を参考に、自分で使いたいもの 

体育 〇ボール運動 〇鉄棒 〇表現 
体育着、赤白帽子、なわとび、汗ふ

きタオル、マスクを入れるビニル袋 

道徳 
〇ほかの国の人々と心をつなぐ  〇正直に明るい心で 

〇しぜんやどうしょくぶつを大切に  〇思いやりの心 

 

わかばだより 

 



どんな風に大豆ができるか楽しみ☆ 

☆お知らせとお願い☆ 

〇植物の植木鉢について 

植物の世話にご協力いただき、ありがとうございました。植木鉢は、９月３日（金）までに学

校へ持ってきてください。植木鉢は重いので、安全面からも、保護者の方が持ってきていただく

ようお願いします。 

 

〇個人面談について 

  ９月 28 日（火）、29 日（水）と 10 月１日（金）、４日（月）に個人面談を予定しています。

前期をふりかえり、学習状況についてお話しします。よろしくお願いします。 

 

〇身体計測 ９月２日（木） 

  身体計測実施後、健康手帳を持ち帰ります。７ページをご確認いただき、押印後、９月６日（月）

にお子さんに持たせてください。 

 

【夏休みの自由研究をかざりました♪】 

子どもたち同士で、お互いの作品を鑑賞し合っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【大豆もすくすく育っています！】 

夏休み中にも進んで水やりをしてくれた子もいました。日差しをいっぱい浴びて大きく育ってきました。 

 

  

 

このけんきゅうすごいね♪ 

すごい！どうやって作ったの？ 
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